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Rechinen mit ref
Z.efnern.

Tobias bekommt zum Geburtstag 90 € geschenkt.
l 60 € steckt er gleich in seine Sparbiichse.
® Wie viel € hat er noch?
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2 In Lisa's Geldtasche sind 30 €. Von ihrer Mutter bekommt sie 20 € geschenkt.
o Wie viel € sind jetzt in der Geldtasche?
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3. Setze die fehlenden Zahlen ein.

40 + = 60 30 + = 90 90 + = 100 10 + = 70
20 + = 40 80 + = 100 B0 + = 100 20 + = B0
70 + = 80 10 + = 40 30 + = 70 60 + = 70
50 + = 70 30 + = 80 60 + = 80 40 + = 60
4. Zdhle von 100 weg.

100 - 40 = 100 - 80 = 100 - 30 = 100 - 40 =

100 - 20 = 100 - 90 = 100 - 60 = 100 - 10 =

100 - 70 = 100 - BO = 100 - 20 = 100 - 80 = g
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Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.



